

头条新闻

20万元免费打造

20岁湖北女孩要做人造美女

她是一名很不起眼的女孩，从小就养成了寡言寡语的沉闷性格。小时候她最大的梦想就是，老师能够多多注意到她，同学们能够愿意跟她一起玩。

高中毕业后，为了照顾家庭她选择出去工作。

理想总是那么丰满，现实总是那么地骨感。

在几经受挫的情况下，她就下定决心要整形，一定要整形。

她要重新开始，要变成一个自信快乐的女人。

鲁南第一人造美女
张亚文



外貌曾让张亚文一度自卑

其实，我一点也不喜欢这样的自己。跟所有的女孩子一样，我也喜欢唱歌跳舞，喜欢漂亮衣服。还记得上学的时候，我最大的梦想就是，老师能够多多注意到我，同学们能够愿意跟我一起玩，一起做游戏。可是，瘦小的我长相平平，实在难以引起别人的注意，偶尔让人关注一次，还是调皮的男生喊我“丑小鸭”，然后被大家起哄嘲笑，排座位的时候老师也总是把我排在角落里，跟我同桌的同学往往也会一脸不情愿。这让我对自己的外貌一度感到十分自卑，变得越来越不愿意跟人交流，什么都憋在心里。其实从小我的语文就学的特别好，这也算是我唯一的一点闪光点，语文也成了我愿意上的课，只有在语文课上我才不会那样畏畏缩缩，那样卑微。

高中毕业后，为了照顾家庭我选择出去工作。为了逃避这个让我没有自信的环境，我选择离开湖北，去一个远一些的地方，那样就没有人认识我，我可以重新开始，变成一个自信快乐的我，于是我来到了山东，来到了枣庄。

理想总是那么丰满，无奈现实却如此骨感。想象中的美好明天并没有来，我想凭借自己文字功底，找个文秘的工作。应聘了好几家公司想做文秘方面的工作，应聘了几个月，到最后没有一家公司聘用我，虽然招聘单位没有对我的五官直接评价什么，但他们言外之意无不是觉得我外貌不够好，这点我自己心里是清楚的。打开招聘网站看招聘信息，现在的招聘启事无不写着这么一句话：“形象好，气质佳”。然后才是业务能力强，而我就败在了“形象好，气质佳”上。于是我就下定决心要整形，一定要整形。

枣庄第一人造美女发布会让她对未来充满期冀

就这样张亚文来到枣庄矿务局医院整形美容科找到了王文科教授，经过与张亚文沟通，王文科教授了解到张亚文家境问题以及她个人五官比例不对称等情况，先初步给张亚文设计了一套手术方案，（鼻子比较塌、下巴短小、颧骨高，又不对称）这些手术项目的费用大概需要二十几万左右，而对于一个外来打工的小女孩来说，要承担这几项美容手术费用是非常困难的，几乎是天方夜谭。经过仔细商量过后，决定免费给张亚文做手术，就这样枣庄矿务局医院整形美容科王文科教授下定决心把张亚文打造成一位枣庄第一“人造美女”，帮她能实现自己的愿望，并为此召开了新闻发布会！

在召开枣庄第一人造美女的新闻发布会上，张亚文坚定地回答记者：“只要我做了整形，一定能做自己喜欢的工作，这点我非常有信心。当然做整形肯定是有风险的，只要选择好正规的医院，先进的仪器设备，再加上王教授是留韩教授，王教授做改脸型、隆鼻、隆下巴的技术非常精湛。因为我看过之前案例，做出来的效果非常好，当我看到她们做完整形后的模样，我就更加坚定了做整形的信念。”发布会上张亚文还当场签订了枣庄第一人造美女打造协议书，她表示对这次蜕变之旅充满信心和期冀！

在发布会上，王文科教授在现场向发布会在场人员介绍了给张亚文量身制定的美丽打造方案，决定为张亚文开展下颌角、隆下巴、隆鼻、注射微整形、皮肤美容等多个项目，把她全方位打造成一个自然有气质的美女。



张亚文回答记者问题



中韩整形专家团启动枣庄第一人造美女仪式



王文科教授现场为张亚文进行整形设计方案



王文科教授与张亚文现场签订人造美女协议



张亚文与中韩专家团在发布会现场合影



矿务局医院整形美容科
——枣矿集团枣庄医院——

美丽热线：
0632-4073163

咨询QQ:2430911799
医院地址：山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网:www.zzkwjyy.com